
H O T Ă R Î R E A  nr.12-3d-249/11   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 09.09.2011 

în privinţa procurorului  Ana Cuşnir  
 

01 noiembrie 2011                                                                                         mun.Chişinău 
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
09.09.2011 în privinţa procurorului în procuratura sect.Rîşcani mun.Chişinău, Ana 
Cuşnir şi, audiind informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor - 

C O N S T A T Ă: 
  
 Secţia securitate internă a efectuat controlul de serviciu în privinţa procurorului 

în procuratura sect.Rîşcani mun.Chişinău, Ana Cuşnir, în legătură cu încălcările admise 
în cadrul investigării cauzei penale nr. 2011020268. 

 În rezultatul controlului  de serviciu s-a stabilit  că  procurorul Ana Cuşnir, 
conducând urmărirea penală în cauza penală  nr. 2011020268, pornită la 07.02.2011, 
neîntemeiat şi ilegal a emis  hotărâre de încetare a urmăririi penale împotriva 
învinuitului Anatolie Burlaciuc în baza art. 55 CP, liberându-l de răspunderea penală, cu 
tragere la răspundere contravenţională, invocând faptul că, corectarea acestuia este 
posibilă fără a fi tras la răspundere penală. Ulterior, la data de 10.06.2011  hotărârea 
menţionată  a fost anulată prin ordonanţa Prim-adjunctului Procurorului General, 
deoarece nu a existat în fapt  motivaţia care a determinat adoptarea acestei decizii. 

Studiind materialele de control, Colegiul disciplinar a constatat  comiterea de 
către procurorul Cuşnir a abaterii disciplinare prevăzute de art. 61 lit.lit.a),b) şi d) din 
Legea cu privire la Procuratură. Totodată, la adoptarea deciziei s-a  luat în consideraţie 
faptul că procurorul Ana Cuşnir activează mai puţin de 1 an în organele procuraturii, pe 
parcursul activităţii n-a fost sancţionată disciplinar şi a conştientizat încălcările comise.  

Astfel, în şedinţa din 09.09.2011 Colegiul disciplinar a încheiat procedura 
disciplinară în privinţa dnei Ana Cuşnir, din motivul   inoportunităţii aplicării sancţiunii 
disciplinare, limitându-se doar la examinarea în şedinţă a materialelor de procedură. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar evocată nu a fost contestată conform art. 127 din 
Legea cu privire la Procuratură. 
   În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor,  
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 09.09.2011 în privinţa procurorului în 
procuratura sect.Rîşcani mun.Chişinău, Ana Cuşnir, se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 

 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                  Iurie Garaba 


